SIMPLY ADELAIDE WEST COAST SWING (WCS) EVENT POLICY & DISCLAIMER

BEFORE PARTICIPATING IN ANY SIMPLY ADELAIDE WCS ACTIVITY AND / OR EVENT, YOU MUST READ THIS DISCLAIMER AND, BY REGISTERING, ARE HEREBY PROVIDING YOUR CONSENT AND AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS AND CONDITIONS CONTAINED HEREIN

By participating to any event and/or activity organised by Simply Adelaide WCS, you expressly grant the director(s) of Simply Adelaide West Coast Swing and it's assignees, licensees, vendors, and legal representatives the unlimited right and authority to use your name and any photograph or video recording of your participation at Simply Adelaide West Coast Swing in any and all media, in whatever manner, for any lawful purpose, without any obligation to you.

You understand West Coast Swing is a physical activity and hereby release Simply Adelaide West Coast Swing, any paid or unpaid staff and / or any independent contractor engaged by Simply Adelaide WCS from any claim, demand, action, suit, cause of action and/or liability in relation to any damage, injury or loss suffered whether or not arising as a result of the negligence of, or breach of duty by Simply Adelaide WCS and/or paid staff and/or unpaid staff and/or contractors.

You further agree for yourself, your heirs, executors, and administrators, to waive and release any and all right for damage you might have against the Director(s) of Simply Adelaide West Coast Swing for any injuries and damages you may suffer by participating in this event and your traveling to and from the event.

You acknowledge to have no physical or mental condition that has the potential to put yourself or other people at risk of injury, loss or damage during any Simply Adelaide WCS, activity or event. If you would develop such a physical or mental condition, you confirm it is appropriately managed / treated as to not jeopardize or disrupt the safety, well-being and security of any event or activity organised by Simply Adelaide WCS. You also consent not to participate in any Simply Adelaide WCS activity or event if such case that an uncontrolled or untreated, physical or mental, condition were to develop.

Simply Adelaide WCS strictly abides by South Australian Government directions with regards to infection control (particularly relating to COVID-19). More generally you agree to comply with any reasonable direction of Simply Adelaide WCS and any of its paid or unpaid staff or contractor and that your participation in any activity or event can be terminated at any time by Simply Adelaide WCS when deemed in breach of any rule or policy endorsed by Simply Adelaide West Coast Swing.